dyHaameHTHble aHKepHble 6oaTbl no FTOCT 24379.1 tun 5. LleHa.

U3rotosneHune pyHaameHTHbIX 6ontoB no NOCT 24379.1-2012 (1980) Ha
cob6cTBeHHOM NpPoOU3BOACTBE.

Bont yHAAMEHTHbIN NpAMOMN.

CroumocTtb
Neo HaumeHoBaHue Ea. uam.
3aea., pyb.*

1 Bont ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIn 5 M12x150 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 21.60
2  |BonT ®dyHAAMEHTHbIN aHKepHbIN 5 M12x200 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komna 27.60
3 Bont ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIn 5 M12x250 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 32.40
4 BonT dyHAAMEHTHbIM aHKepHbIN 5 M12x300 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 38.40
5 Bont ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIn 5 M12x350 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 43.20
6 BonT dyHAAMEHTHbIM aHKepHbIN 5 M12x400 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 48.00
7 Bont ®yHAamMeHTHbI aHKepHbIn 5 M12x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 54.00
8 BonT dyHAaMEHTHbI aHKepHbIN 5 M16x150 CT3 TOCT 24379.1-80 KomnA 39.60
9 Bont ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIA 5 M16x200 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomnA 48.40
10 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M16x250 Ct3 FOCT 24379.1-80 KOMMA 56.10
11 |bonT dyHOAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M16x300 C13 TOCT 24379.1-80 Komnn 64.90
12 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M16x350 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomnA 73.70
13 |[bonT dyHOAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M16x400 CT3 TOCT 24379.1-80 KomnA 82.50
14 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M16x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnA 91.30
15 |BonTt dyHOAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M16x500 CT3 TOCT 24379.1-80 Komnn 100.10
16 |bonTt ®yHAAMeEHTHbIM aHKepHbIn 5 M16x600 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ 117.70
17 |bonT dyHOAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x150 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 57.00
18 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M20x200 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ 69.00
19 |BonT dyHOAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x250 CT3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 82.00
20 |bonT ®yHAAMeHTHbIM aHKepHbIn 5 M20x300 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ1 94.00
21 |BonT ®yHAAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x350 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 106.00
22 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M20x400 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnNJ 119.00
23 |bonT ®yHAAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x450 Ct3 TOCT 24379.1-80 KOMMNA 131.00
24  |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M20x500 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ 143.00
25 |BonT ®yHAaMeEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x600 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 168.00
26 |bonT ®yHAAMeEHTHbIN aHKepHbI 5 M20x710 Ct3 TOCT 24379.1-80 KOMMA 195.00




27 |BonT ®yHAAMEHTHbIN aHKepHbIA 5 M20x800 Ct3 TOCT 24379.1-80 KoMN 217.00
28 |bonT ®yHAaMeHTHbIN aHKepHbI 5 M24x200 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 93.60
29 |bonT ®yHAAMEHTHbIN aHKepHbI 5 M24x250 Ct3 TOCT 24379.1-80 KoMN 109.80
30 |bonT ®yHAamMeHTHbI aHKepHbIA 5 M24x300 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 125.10
31 |Bont ®yHAamMeHTHbI aHKepHbIn 5 M24x350 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 141.30
32 |bont ®yHAamMeHTHbI aHKepHbIn 5 M24x400 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 157.50
33 |bonT ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIn 5 M24x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 173.70
34  |bont ®yHAAMeEHTHbI aHKepHbIn 5 M24x500 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 189.00
35 |bont PyHAaMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M24x600 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 221.40
36 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M24x710 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 256.50
37 |bont dyHAaMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M24x800 Ct3 ITOCT 24379.1-80 Komnn 285.30
38 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M24x900 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 316.80
39 |bont PyHAAMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M30x250 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 184.45







41 |bonT PyHOAAMEHTHbIN aHKepHbIn 5 M30x350 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 231.20
42 |bonT PyHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M30x400 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 255.00
43  |bonT PyHAAMEHTHbIN aHKepHbIn 5 M30x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 278.80
44  |bonT PyHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M30x500 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 301.75
45 |bonT PyHAAaMeHTHbIN aHKepHbIn 5 M30x600 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 349.35
46 |bonT PyHAAMEHTHbIM aHKepHbIM 5 M30x710 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 377.60
47 |bonT PyHAaMeHTHbIN aHKepHbIn 5 M30x800 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 417.60
48 |bonT PyHAAMEHTHbIM aHKepHbIn 5 M30x900 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 490.45
49 |bonT ®yHAAMEHTHbIM aHKepHbIN 5 M30x1000 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnA 506.40
50 |Bbont ®yHaameHTHbI aHKepHbIn 5 M30x1120 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 545.22
51 |[bont PyHAaMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M36x300 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 284.80
52 |bont ®yHaameHTHbI aHKepHbIn 5 M36x350 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 316.80
53 |bont dyHAameHTHbIN aHKepHbIi 5 M36x400 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 348.00
54  |bont ®yHAamMeHTHbI aHKepHbIn 5 M36x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 380.00
55 |bont dyHAameHTHbIN aHKepHbIi 5 M36x500 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 412.00
56 |bont ®yHaameHTHbI aHKepHbIn 5 M36x600 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 476.00
57 |bont ®yHAamMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M36x710 Ct3 TOCT 24379.1-80 KOomMnA 546.40
58 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M36x800 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 604.00
59 [bont PyHAaMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M36x900 Ct3 TOCT 24379.1-80 KOomMMA 668.00
60 |BonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M36x1000 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 686.25
61 |[bont PyHAAMeHTHbIN aHKepHbI 5 M36x1120 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomnA 758.25
62 |BbonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M36x1250 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomnA 835.50
63 |bonT PyHAAMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M42x350 Ct3 TOCT 24379.1-80 KOomMMA 452.80
64 |bont ®yHAaMeHTHbI aHKepHbIn 5 M42x400 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 496.80
65 |bont PyHAAMeHTHbIN aHKepHbIi 5 M42x450 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomnA 540.00
66 |BonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x500 Ct3 FOCT 24379.1-80 KOMMNA 584.00
67 |bont ®yHaameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x600 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ 670.40
68 |BbonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x710 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 763.20
69 |bont ®yHaameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x800 Ct3 FOCT 24379.1-80 KomMnNJ 844.80
70 |Bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x900 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 931.20
71 |bont dyHAAMeEHTHbIN aHKepHbIi 5 M42x1000 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnNJ 1018.40
72  |Bbont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M42x1120 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 1067.04
73 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbI 5 M42x1250 Ct3 TOCT 24379.1-80 KoMnNJ 1158.75
74  |Bont ®yHAaMeHTHbIM aHKepHbIn 5 M42x1320 Ct3 TOCT 24379.1-80 KomMnN 1215.75
75 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x400 Ct3 FOCT 24379.1-80 KOMMA 666.40




76 |BonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x450 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 723.20

77 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x500 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 780.00

78 |BonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x600 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 893.60

79 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x710 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 1018.40
80 |BonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x800 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 1118.40
81 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x900 Ct3 FOCT 24379.1-80 Komnn 1234.40
82 |bonT ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x1000 Ct3 FOCT 24379.1-80 KoMN 1314.30
83 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x1120 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 1391.25
84 |bont PyHAAMeHTHbIN aHKepHbI 5 M48x1250 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 1530.00
85 |bont ®yHAameHTHbI aHKepHbIn 5 M48x1320 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 1604.25
86 |bonT PyHAamMeHTHbIN aHKepHbI 5 M48x1400 Ct3 TOCT 24379.1-80 Komnn 1689.75

* - LleHbl yKa3aHbl ¢ yyetom HAC. LleHa moxKeT bbiTb M3MeHeHa B 3aBUCMMOCTM OT 0bbema 3aKkasa u

CPOKOB 1N3rotoBaeHuA.

YenabuHckuii 3aBog KpenexkHbix M3aenmi
bonT-roct.pd
E-mail: chzki-74@mail.ru
+7 351 776 35 50
Tpouukuii TpakT 20a, YenabuHck, Poccua



